Тест «Оценка достижений по математике» 1 класс (6 вопросов)
1. Выбери самое большое число
10
12
15
19
2. Найди неверный ответ
8 + 4 = 12
7 + 6 = 14
11 – 8= 3
3. Найди неверный ответ
6 + 6 = 12
11 – 5 = 7
13 – 9 = 4
4. На сколько 6 меньше 13
на 6
на 7
на 8
на 9
5. Из корзины взяли 7 лисичек  и 3 белых гриба. Для того, чтобы узнать ,сколько  грибов взяли из корзины, какое действие надо выполнить?
Сложение
Вычитание
6. Алла и Юра взяли в библиотеке по 3 книги. Сколько книг взяли дети?
2 + 3 = 5
3 + 3 = 6
3 – 2 = 1


Тест по математике 2 класс 1 четверть (10 вопросов)
1. В зоопарке 6 зебр. Из них 2 взрослых. Сколько детенышей?
4
8
10
2. Дима присел 10 раз, а Юра 7 раз. На сколько Дима присел больше, чем Юра. Выбери знак действия, чтобы решить задачу.
+
–
3. Когда 5 кур убежали, то во дворе осталось 7 кур. Сколько кур было в начале?
2
12
14
4. Выбери пример с ответом 6.
18–9
6+8
13–7
5. Какое число пропустили? 7+...=15, 4+...=12, 9+...=17
7
8
9
6. Найди пример, который решен неверно:
14–6=8
7+7=14
18–9=8
7. Найди ошибку: 13– это ...
8+5
7+6
6+9
8. Найди значение выражения: 17–8–7=
10
3
2
9. Какое число на 8 меньше, чем 16?
5
8
9
10. Чему равна разность чисел 12–6?
5
6
7

















Тест по математике за 2 класс (10 вопросов)
1. Реши задачу. В корзине было 8 котят,2 котенка убежали. Сколько котят осталось в корзине?
4
5
6
1
2. Какой знак нужно поставить вместо троеточий? 4 + 3 ... 10 – 3
>
<
=
3. Какое число пропущено? ...–7=50
57
52
47
4. У рыбака в ведре несколько рыб. После того, как он взял из ведра 7 рыб, там осталось еще 5 рыб. Сколько рыб было в ведре?
3
12
13
5. Сумма чисел 23 и 32 равна 55?
да
нет
6. В каком примере получилось 19?
48–28
24+15
73–54
7. Какова длина трёхзвенной ломаной, если длина её звеньев 6 см, 4 см и 5 см?
11 см
12 см
15 см
8. Какой знак надо поставить вместо точек, чтобы запись 5дм ... 15 см стала верной?
>
<
=
9. Какое число надо записать, чтобы равенство 7 дм 4 см = ... см стало верным?
14
47
74
10. Тотоша и Кокоша съели по 2 пары галош. Сколько галош съели Тотоша и Кокоша?
2
4
8
16
